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Volkswagen Touareg V6 TDI BMT/Start-St Executive Edition Te

Details

Preis 28.490 €

Typ Pkw

Leistung 193 kW / 262 PS

interne Nummer 432403410

Kilometerstand 107.100 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 07/2017

Hersteller Farbe Black Oak Brown

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Standheizung - Sitzheizung

- Partikelfilter - Luftfederung - Garantie

- Regensensor - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - Sportpaket - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Notbremsassistent - Sitzbelüftung - Alarmanlage

- Armlehne - Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad

- Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Müdigkeitswarner - Notrufsystem
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- Reifendruckkontrolle - Schaltwippen - Sitzheizung hinten

- USB - Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht

- Scheinwerferreinigung - Winterpaket - Raucherpaket

- Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer - HU neu

- Fernlichtassistent - Inspektion neu - Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion

- Adaptives Fahrwerk - Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Kamera

- 4-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat - Tuner/Radio

- Radio DAB - LED-Tagfahrlicht - Bi-Xenon Scheinwerfer

- Kurvenlicht - Notrad - Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

Für inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Keine Gewähr für Ausstattungsdetails.
Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei uns im Autohaus.
Um Ihnen die bestmögliche Beratung und einen reibungslosen Ablauf zu ermöglichen, erfolgen Probefahrten und
Termine bei uns ausschließlich nach vorheriger Absprache. So können wir sicherstellen, dass wir uns ausreichend
Zeit für Sie und Ihr Wunschfahrzeug nehmen. Vereinbaren Sie gerne einen Termin - wir freuen uns auf Sie!
Sonderausstattung:
Fahrassistenz-System: Autom. Distanzregelung (ACC) mit Umfeldbeobachtungssystem (Front assist), Klimaanlage Climatronic 4-Zonen, Kofferraumdeckel /

Heckklappe elektr. betätigt (öffnen + schliessen), LM-Felgen 9x20 (Tarragona), Multimediabuchse MEDIA-IN mit Adapterkabel iPod, Raucher-Paket,

Reserverad als Notrad (gewichts- und platzsparend), Rückfahrkamera (Rear View), Seitenairbag vorn und hinten mit Kopf-Airbag-Einheit, Seitenscheiben aus

Verbundglas, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt (65 %), Winter-Paket inkl. Sitzheizung hinten, Zusatzheizung (Standheizung)

Weitere Ausstattung:
3-Punkt-Sicherheitsgurt hinten mitte, Active Lighting-Paket, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Ambiente-Paket,

Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Audio-Navigationssystem RNS 850 (CD/DVD, Festplattenspeicher, MP3, DAB, Touchscreen-Farbdisplay),

Ausstattungs-Paket: BlueMotion Technology, Auto-Hold-Funktion, Außenspiegel asphärisch, links, Außenspiegel elektr. anklappbar, Außenspiegel elektr.

verstell- und heizbar, beide, Außenspiegel mit Abblendautomatik, Bremsassistent, Chromleisten an Seitenfenstern, Connect-Paket, Dachreling silber,

Dachspoiler, Dachspoilerlippe, Einparkhilfe vorn und hinten, Einstiegsleisten (Edelstahl) beleuchtet Volkswagen Individual / Exclusive, Elektron.

Differentialsperre (EDS), Fahrassistenz-System: Berganfahr-/Abfahr-Assistent, Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake),

Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung, Fensterheber elektrisch vorn und hinten, Fernentriegelung Tank und Heckklappe, Fußmatten Textil,

Gepäckraumabdeckung / Rollo, Handschuhfach abschließbar, beleuchtet und mit Kühlfunktion, Handschuhfach mit Kühlfunktion, Heckleuchten LED,

dunkelrot, Innenausstattung: Dekoreinlagen Holz Beaufort dunkel, Innenausstattung: Leder Nappa, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für

Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 4-türig, Kennzeichenbeleuchtung LED, Kindersicherung im Fahrgastraum elektr. betätigt, Kraftstofftank: 100 Ltr., Kühlergrill

schwarz mit Chromleisten, Ladekantenschutz (Edelstahl), Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, Höhen-/Längsverstellung, Leseleuchten vorn und hinten,

Leuchtweitenregelung automatisch, Memory-Paket, Motor 3,0 Ltr. - 193 kW V6 TDI DPF, Multifunktionsanzeige Plus, Multifunktionsanzeige Premium

(Farbdisplay), Multimediabuchse AUX-IN, Multimediabuchse MEDIA-IN mit Adapterkabel iPod und USB, Nebelschlussleuchte, Parkbremse elektrisch, Pedale

Kontakt
Autohaus Konrad GmbH & Co. KG
Sinziger Strasse 13-15
53424   Remagen

Tel.: +49 (0) 2642 90635-0
E-Mail: anfrage@ah-konrad.de

Seite 2/4



Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 432403410

Volkswagen Touareg V6 TDI BMT/Start-St Executive Edition Te

Edelstahl / Aluminium-Design, Radioempfang digital (DAB+), Radstand 2904 mm, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehnen mit Fernentriegelung

umklappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Schwellerverbreiterung Wagenfarbe, SCR-System (AdBlue-Technologie), Seitenairbag vorn mit

Kopf-Airbag-Einheit, Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffer, höhenverstellbar, Sitze vorn klimatisiert, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet),

Start/Stop-Anlage, Steckdose 12V im Koffer-/Laderaum, Stoßfänger lackiert, Terrain Tech, Terrain Tech-Paket, Verbandkasten und Warndreieck, Warnanlage

für Sicherheitsgurte vorn, Wärmeschutzverglasung grün getönt (seitlich / hinten)
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 6,9 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 180 g/km
CO2-Klasse: G 

CO2 - Klasse kombiniert
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